®ouna oueHouHbIX cpeacTts COII Ne 4
IIpome:kyTOuHasl aTTEeCTALMS 10 MATEMATHKE
6 kiacc
(nemoBepcus)

1. 3amnumuTe yucia B BUJIE IECATUYHOMN ApoOu:
2441

10 100’ 1000

Poct Camu 1M 72 cm. Beipazute pocT MaJlbuuka B METpax.
Haiinure 3HaueHue Beipaxkenus: 2,5 - (4,8 — 1,6).
Hatimute: 10% ot 150.

Brraucnure: -5 + 18 + 16 — 22.

Pacnonoxxute uncna B nopsake yosiBanus: 25, -100, 12. -2

3anummute uncia /,1; 0,8; 0,32 B Buge 00bIKHOBEHHOU JpoOU

O N s W

[TocTpoiiTe B KOOPAMHATHOM MIOCKOCTH YETHIPEXYTOJBHUK C BEPITUHAMHU B TOUKaX A

(0;5),B(3;2),C(-3;-4),D(-6; -1)

9. Metamnueckuit KOHCTpYKTOp cocTouT u3 300 neraneit. 12% 3Tux aeTaneit raku.
CKOJIbKO TaeK B METAJUTMYCCKOM KOHCTPYKTOpE?

10.Haiigure HenszsectHoe yucio: X + 4,9 = 50

11.0T1 cTagroHa OJTHOBPEMEHHO B OJTHOM HalpaBJIICHUH BHIOSKAIIH JIBA MaJIbUHKa.
CkopocTb ostHOTO 6,5 KM/, ckopocTh apyroro 7,2 km/4. Kakoe paccrosiaue Oyaer
Mexay OeryHamu yepes 0,2 gaca?

12.1apd croun 125 pyo6neit. BecHoii niena mapda nonusuiack Ha 20%, a kK oceHu

nosbicunack Ha 20%. Kakoii crana HoBas 1ieHa mapda?

KoandyecTBo 0a/1J10B 32 3a1aHUA:

Howmep 3amanus 112 (3 (4 |51|6 (7 |8 (9 |10 (11 |12

KomnnuectBo 6auioB 1111 (111|112 |1 |1 2 2

MakcuMaJIbHOE KOJIMUYECTBO OayuioB — 15

O1eHoYHAS ITKAJIA:

«3» — 6-9 datoB
«4» — 10-13 O6aJutoB
«5» — 14-15 b6asuioB



